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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO TRIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.  
 
Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO 
HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, 
SÉRGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA (ausente) e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o vereador ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR fez a leitura 
de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o Secretário da 
Mesa procedesse à leitura da ata da 35ª Sessão Ordinária realizada aos vinte 
e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, a qual foi colocada 
em votação e aprovadas por unanimidade de votos. Dando continuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou a leitura das correspondências. Não 
havendo correspondências a serem lidas, foi solicitado à leitura do PROJETO 
DE LEI Nº 29/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como da 
INDICAÇÃO Nº 38/2022, de autoria do vereador Paulo Henrique Neves de 
Oliveira. Não havendo mais matéria a ser lida, foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado 
ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
27/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 
vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2022. Discutido em 
2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 27/2022, aprovado por unanimidade de 
votos. Após, foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 15/2022, de Autoria do Poder Legislativo 
Municipal, o qual tem por objetivo vedar a nomeação pela Administração 
Pública Direta e Indireta de Terra Boa de pessoas condenadas pela Lei 
Federal nº 11.340/2006. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
15/2022 aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
16/2022, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a permuta e a desafetação de área de 
propriedade do Município, na forma que especifica. Após foi solicitado aos 
Relatores das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o 
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PROJETO DE LEI Nº 16/2022. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI 
Nº 16/2022 aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a 
ser lida ou votada o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, 
tendo deixado a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 
palavra o vereador Pedro Neto justificou o adiamento do Kairós em Ação 
sábado, tendo em vista a previsão de uma forte chuva na cidade de Terra Boa 
o dia todo e em virtude do feriado na sexta feira, foi decidido pelo adiamento 
do evento, cuja nova data será definida e informada para a população. Teceu 
comentários acerca da eleição do novo presidente da República, o Sr. Luiz 
Inácio Lula da Silva, tendo pedido pela união da população em virtude de tudo 
o que aconteceu de ruim durante todo o período eleitoral. Informou que agora 
é um momento de união por um Brasil melhor, e que Deus dê discernimento 
ao novo Presidente para que o mesmo tome decisões corretas para o nosso 
país, devendo nós como legisladores apoiar e lutar para que o nosso país seja 
cada vez melhor. Em seguida o Vereador Paulo Henrique Neves teceu 
comentários sobre as eleições, tendo feito um resgate da memória de muitos 
que passaram pelo Partido dos Trabalhadores de Terra Boa e que vem há 
muitos anos sendo massacrado por pessoas que só sabem fazer injúrias a 
todos os candidatos. Relatou que a bancada petista sofreu muito durante os 
últimos seis anos após o impeachment da Presidente Dilma, por foi 
correlacionado uma imagem de corrupção a todos os membros do Partido dos 
Trabalhadores o que no entendimento do vereador não é válida, porque 
existem pessoas boas e pessoas perversas em todas as áreas da sociedade, 
não podendo os adjetivos pejorativos ser generalizado a todos. Que desde 
2015 o Partido dos Trabalhadores vem fazendo políticas públicas, buscando 
ajudar os mais necessitados, com olhar mais sistêmico para assuntos sociais 
e de relevância a todos. Informou que o trabalho não para, mesmo que sem a 
existência de recursos financeiros, ainda mais por ser da oposição. Ao final, 
agradeceu a militância do Partido dos Trabalhadores, bem como toda frente 
democrática que apoiou presidente eleito, o Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, 
devendo ao novo presidente eleito verificar o que foi bom no atual governo e 
manter e melhorar o que foi ruim em prol da população brasileira. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas 
considerações finais, tendo parabenizado o Prefeito Municipal pela iluminação 
instalada no cemitério municipal e as câmeras de monitoramento. Ao final 
agradeceu a presença de todos, tendo declarado encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 31 de outubro de 2022. 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO  PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


